
A： 当てはまる 4ポイント

B： 概ね当てはまる 3ポイント

C： 余り当てはまらない 2ポイント

D： 全く当てはまらない 1ポイント

肯定率

診　断　内　容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ （A+B）% R2 R2-R1 R1 H30

1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 10 13 3 2 28 82.1 3.11 0.11 3.00 3.13

2 先生は子どもを理解している。 12 13 1 2 28 89.3 3.25 -0.01 3.26 3.08

3 学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。 9 12 7 0 28 75.0 3.07 -0.19 3.26 3.05

4 学校は、保護者の願いにこたえている。 11 14 2 1 28 89.3 3.25 -0.08 3.33 3.14

5
子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言ってい
る。

9 15 3 1 28 85.7 3.14 0.22 2.93 2.78

6
通知表は、子どもの学力や達成度をわかりやすく
表すように工夫されている。

14 10 3 1 28 85.7 3.32 -0.23 3.56 3.04

7
先生は子どものまちがった行動を厳しく指導して
くれる。

9 13 3 1 26 84.6 3.15 -0.22 3.37 2.96

8
学校はいじめについて子どもが困っていることが
あれば真剣に対応してくれる。

10 13 4 0 27 85.2 3.22 0.07 3.15 3.05

9
子どもの心身の健康について、気軽に先生に相談
できる。

11 11 4 1 27 81.5 3.19 -0.04 3.22 3.04

10 学校の生徒指導の方針に共感できる。 12 15 1 0 28 96.4 3.39 0.24 3.15 3.00

11
学校は将来の進路や職業などについて適切な指導
を行っている。

13 11 3 0 27 88.9 3.37 0.00 3.37 3.22

12
この学校の生徒会活動（体育祭、文化祭、クラブ
活動）は活発である。

9 15 4 0 28 85.7 3.18 -0.34 3.52 3.08

13
学校は、自分の生き方を考え、豊かな心を持った
子どもを育てようとしている。

9 14 4 1 28 82.1 3.11 0.00 3.11 3.09

14 子どもは、学校に友達がいるといっている。 18 7 0 3 28 89.3 3.43 0.13 3.30 3.21

15
学校は、外国から来日した生徒や保護者に対して
十分に支援している。

9 14 3 1 27 85.2 3.15 0.04 3.11 3.00

16
学校は子供に生命を大切にする心や社会ルールを
守る態度を養おうとしている。

10 14 2 1 27 88.9 3.22 -0.01 3.23 3.09

17 学校の施設・設備は学習環境面で満足できる。 10 14 4 0 28 85.7 3.21 0.03 3.19 3.17

18
学校は、保護者や地域の人が授業を参観する機会
を設けている。

12 13 3 0 28 89.3 3.32 0.06 3.26 3.46

19
この学校の授業参観や学校行事に参加したことが
ある。

9 8 3 7 27 63.0 2.70 -0.37 3.07 3.46

20
学校では子どもに関する個人情報が守られてい
る。

8 20 0 0 28 100.0 3.29 -0.16 3.44 3.50

21
学校は、教育情報について、提供の努力をしてい
る。

11 14 2 0 27 92.6 3.33 0.22 3.11 3.33

28 27 23

116 129 143
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